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„Hálát adok Istennek, akinek őseimhez hasonlóan tiszta lelkiismerettel szolgálok, amikor szüntelenül, éjjel és  
nappal megemlékezem rólad könyörgéseimben, és könnyeidre emlékezve látni kívánlak, hogy öröm töltsön el.  
Eszembe jutott ugyanis a benned élő képmutatás nélküli hit, amely először nagyanyádban, Lóiszban és anyád-
ban, Eunikében lakott, de meg vagyok győződve arról, hogy benned is megvan. Ezért emlékeztetlek téged, hogy 
éleszd fel magadban Isten kegyelmi ajándékának tüzét, amely kézrátételem által van benned. Mert nem a féle-
lem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.” 2Tim 1,3-7

Ma konfirmációi istentiszteleten vagyunk együtt. Itt van előttünk három fiatal, Csongor, Anna és 
Kamilla, akik megtették a mögöttünk álló két éves utat és most készen állnak hitvallást tenni. Mit 
mondhatunk  nekik,  a  konfirmandusoknak?  És  mit  mondhatunk  magunknak?  Mit  mondhatunk 
magunknak, akik magunk is úton vagyunk, a hit útján, az istenkeresés útján, hívő emberként vagy 
valódi hitre vágyva? Induljunk ki  az igéből!  Beszéljünk kicsit  arról,  hogyan is  kezdet  Isten el  az 
életünkben az Ő munkáját, majd arról, amivel megajándékozott, végül arról is, mi a küldetés! 

A KEZDETEKRŐL. Pál Timótheusnak felidézi a szülői ház ajándékait. Már nagyanyja és anyja is 
hívő asszonyok voltak. Példájukkal, tanításukkal, imádságaikkal jó talajt készítettek elő Istennek az 
ifjú  Timótheus  szívében.  Jó  dolog,  ha  konfirmandusként  –  és  régebben  konfirmáltként  –  hálát 
adhatunk szüleinkért, akik egyengették jól vagy rosszul utunkat Krisztushoz. Az igét is talán velük 
tanulmányoztuk  először  és  sok  dolgot  meg  is  tudtunk  érteni  együtt.  És  sok  dolgot  nem,  mert  a 
legszemélyesebb kijelentés akkor érkezik, amikor személyessé válik a kapcsolatod Jézus Krisztussal. 
A Timótheus család életében is fordulat lett ez, tiétekében is az lehet. 

AMIT KAPTATOK. Érdemes szólnunk a kézrátételről és magáról az ajándékról. Emberileg egy 
érintés, ami mögött viszont hagyomány van és az érintés mögött egy imádkozó közösség is. Milyen jó, 
hogy a konfirmáció sem csak a fiatalokról szól, hanem arról a gyülekezetről, amely befogadja őket és  
az egyházhoz, melynek keblében újra meg újra kaphatnak megerősítő érintéseket. Az ajándék maga 
pedig a hívő ember bátorsága, melynek alapja az erő, féke a szeretet, mértéke pedig a józanság. 

FELADAT.  Gerjeszd  fel  a  tüzet!  A  tüzet  életben  kell  tartani,  mert  ha  elalszik,  nehéz  újra 
meggyújtani. Az ókorban és középkorban legalábbis nagyon nehéz volt. Éppen ezért a tüzet őrizték. 
Nektek is fontos őrizni az ajándékot, amit kaptatok. Hogyan lehet a hitet melegen tartani? Imádsággal,  
igeolvasással,  közösségbe  járással,  szolgálattal.  Másképp  mondva:  egyháztagsággal, 
sákrementumokkal és azzal, ha teszünk a közösségért. Azaz azáltal, hogy megtartjátok a fogadalmat, 
amit tesztek. Ez nem elvárás! Ez erőforrás! Ha ezt meg tudjátok élni, áldássá lesz számotokra az út,  
amelyet már bejártatok, amelyre léptek és amely nem ér véget, mert a mennybe vezet titeket. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Konfirmáció alkalmával vagyunk együtt. Három fiatal tett hitéről vallást: Karacsi Csongor Al-
pár, Pásku Anna Rebeka, Szakmáry Kamilla. Isten áldását kívánjuk életükre! Szeretettel köszöntjük az 
ünnepre érkező családtagokat! 

2. Isten áldását kérjük Szabó Szilárd tiszteletbeli presbiter testvérünk életére, aki a héten töltötte 70.  
születésnapját!

3. A héten kedden 18 órakor énekkari próbát tartunk, szerdán 16.30-kor a zenekarral készülődünk a 
szombati gyülekezeti délutánra. 

13.30-tól kávéval várjuk az érkezőket. A délutánt áhítattal nyitjuk és zárjuk. Közben kötetlenebb 
formában ismerkedünk az imádság témakörével. Vendégünk Harmathyné Sárai Ágota, lelkipásztor, 
lelkigondozó lesz, aki az imádság és a lelki egészség kapcsolatáról szól majd közöttünk.

Az ünnep mindkét  napján  10.30-kor  lesz  úrvacsorás  istentiszteletünk.  Legátus  érkezik  közénk: 
Szabó-Hegyi Dániel 4. éves teológus.



A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

